



ERRATA DO EDITAL 003/2012

O Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado da Unidade Universitária de GOIANÉSIA publica a **Errata do Edital de Abertura n. 003/2012** para Contratação Temporária de Técnico Administrativo:

Onde se lê:

Edital de abertura do Processo Seletivo Simplificado para Técnico Administrativo Nível Superior 003-2012

Leia-se:

Edital de abertura do Processo Seletivo Simplificado para Técnico Administrativo Nível Fundamental 003-2012

Legenda:
* Prova Didática;
** Prova de Títulos.

Unidade Universitária de Goianésia, em 17 de maio de 2012.

Presidente da CEPSS/UnU